

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**уповноваженого представника на участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації**

Денисенко Максим Васильович

Працює	Не працюю
Число, місяць і рік народження	31.жовтня.1983р.
Місце народження	м. Київ
Освіта	Середня повна
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Немає
Володіння мовами	Українська та російська вільно
Нагороди, почесні звання (за наявності)	Немає
Партійність	Безпартійний

Трудова діяльність

28/10/2004р 30/09/2005р	дп,Сакура Глас "тов Сакура І" монтажник
03/05/2006р 31/10/2006р	ТОВ. ВК. Партнер Оператор станів н/автоматів
01/09/2010р 02/07/2013р	ПП Валтар Слюсар установник

Контактна інформація:

makden83@ukr.net, 066 403-03-59

« 12 » 05 2017 року


(підпис)Денисенко М.В.
(ініціали і прізвище)



Громадська організація
Квартальний комітет
«Молодіжний»

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
з формування нового складу Громадської ради при
Дніпровській районній в місті Києві державній
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КВАРТАЛЬНИЙ
КОМІТЕТ «МОЛОДІЖНИЙ» з січня 2016 року по травень 2017 року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КВАРТАЛЬНИЙ КОМІТЕТ «МОЛОДІЖНИЙ» (скорочена назва згідно Статуту – ГО «КК «МОЛОДІЖНИЙ») (далі – Організація) була легалізована шляхом проведення державної реєстрації та внесення 07.04.2014 року державним реєстратором відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в результаті чого Організації було присвоєно ідентифікаційний код юридичної особи – 39167829.

Згідно Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань місцем знаходження Організації є наступна адреса: 07333, Київська обл., Вишгородський район, село Глібівка, вул. Козацька, 3. Засобами зв'язку з Організацією є наступний номер телефону, а саме: (067) 505-11-18.

Метою діяльності Організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення, суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів своїх членів.

Головними напрямками діяльності Організації є сприяння членам Організації у здійсненні ними своїх законних прав, організація умов сприятливих для оздоровлення та відпочинку членів Організації та членів їх родин, сприяння у створенні відповідної інфраструктури для членів Організації, сприяння у створенні необхідної системи електропостачання, водопостачання, газопостачання, водовідведення, охорони та інших потреб членів організації, будівництво необхідних будівель та споруд для членів Організації, сприяння у забудові земельних ділянок своїх членів, наданих у порядку встановлених чинним законодавством, створення належних умов для цього та об'єднання зусиль своїх членів для досягнення спільної мети.

Організація має право: 1) здійснювати дії, необхідні для досягнення мети, визначеної його статутними документами; 2) вільно поширювати інформацію про свою діяльність, пропагувати свою мету (цілі); 3) звертатися у порядку, визначеному

законом, до органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), заявами (клопотаннями), скаргами; 4) одержувати у порядку визначеному законом, публічну інформацію, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації; 5) брати участь у порядку, визначеному законодавством, у розробленні проектів нормативно-правових актів, що видаються органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і стосуються сфери діяльності громадського об'єднання та важливих питань державного і суспільного життя; 6) брати участь у порядку, визначеному законодавством, у роботі консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами місцевого самоврядування для проведення консультацій з громадськими об'єднаннями та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери їхньої діяльності, та ін.

Упродовж 2016-2017 років ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «КВАРТАЛЬНИЙ КОМІТЕТ «МОЛОДІЖНИЙ» постійно здійснюється діяльність за статутними напрямками.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КВАРТАЛЬНИЙ КОМІТЕТ «МОЛОДІЖНИЙ» об'єднує жителів міста Києва та безпосередньо Дніпровського району міста, задля забезпечення виконання спільної мети, організації колективного садівництва та здійснення інших видів діяльності не заборонених чинним законодавством.

За останній рік діяльності представниками ГО «КВАРТАЛЬНИЙ КОМІТЕТ «МОЛОДІЖНИЙ» було організовано шість круглих столів на яких обговорювались важливі питання забезпечення нормального функціонування та діяльності Дніпровського району міста Києва.

За результатами проведених зустрічей з представниками громадськості міста Києва було досягнуто згоди щодо здійснення спільної діяльності направленої на вирішення нагальних проблем міста Києва та Дніпровського району зокрема, реалізації проектів та спільних культурних заходів задля забезпечення функціонування Дніпровського району міста Києва.

Голова правління
ГОКК «Молодіжний»



В.О.Поляков